



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE IMIGRANTE

RETIFICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO nº 015/2024 - EDITAL Nº 030/2024

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO	
Processo Administrativo nº: 28.904/2024	
Solicitante: Secretaria Municipal de Obras e Mobilidade Urbana	
NOVA DATA DE ABERTURA: 29/10/2024	Horário: 08:30 horas

O **PREFEITO MUNICIPAL DE IMIGRANTE**, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO nº 015/2024 - EDITAL Nº 030/2024**, que visa a aquisição, de forma parcelada, a fim de atender demandas das secretarias municipais, conforme itens, descrições e condições de entrega, nos termos abaixo especificados.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. EDITAL - Alteração da data de abertura, conforme segue:

Onde se lê:

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO	Tipo: MENOR PREÇO POR ITEM
Processo Administrativo nº: 28.904/2024	
Solicitante: Secretaria Municipal de Obras e Mobilidade Urbana	
Data de abertura: 16/10/2024	Horário: 08:30 horas

Leia-se:

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO	Tipo: MENOR PREÇO POR ITEM
Processo Administrativo nº: 28.904/2024	
Solicitante: Secretaria Municipal da Saúde e Assistência Social	
Data de abertura: 29/10/2024	Horário: 08:30 horas

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. EDITAL - Alteração da data de abertura, conforme segue:

Onde se lê:

A sessão virtual do Pregão Eletrônico será realizada no seguinte endereço: www.portaldecompraspublicas.com.br, no dia **16/10/2024, às 8:30h**, podendo as propostas ser enviadas até às 8:29h, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.

Leia-se:

A sessão virtual do Pregão Eletrônico será realizada no seguinte endereço: www.portaldecompraspublicas.com.br, no dia **29/10/2024, às 8:30h**, podendo as propostas ser enviadas até às 8:29h, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE IMIGRANTE

2.2 EDITAL - Alteração do valor estimado, conforme segue:

Onde se lê:

1. DO OBJETO:

...

1.4 O valor total da contratação está estimado em R\$ 2.281.078,30 (dois milhões, duzentos e oitenta e um mil, setenta e oito reais e trinta centavos).

Leia-se:

1. DO OBJETO:

...

1.4 O valor total da contratação está estimado em R\$ 2.300.927,80 (dois milhões, trezentos mil, novecentos e vinte e sete reais e oitenta centavos).

2.3 EDITAL - Alteração do valor unitário do item 19 no Anexo I – Termo de Referência, item 1, conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO I - Termo de Referência – Item 19 – Valor Unitário

Item	Descrição	Unidade de Medida	Quantidade	Valor Unitário	Valor Total
19	Concreto Pré-Misturado, FCK 35,0MPa, bombeado	M3	150	R\$ 527,00	R\$ 79.050,00

Valor Total Estimado: R\$ 2.281.078,30

Leia-se:

ANEXO I - Termo de Referência – Item 19 – Valor Unitário

Item	Descrição	Unidade de Medida	Quantidade	Valor Unitário	Valor Total
19	Concreto Pré-Misturado, FCK 35,0MPa, bombeado	M3	150	R\$ 659,33	R\$ 98.899,50

Valor Total Estimado: R\$ 2.300.927,80



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE IMIGRANTE

- 2.4 **EDITAL** - Alteração da estimativa do valor da contratação no Anexo I – Termo de Referência, item 3, conforme segue:

Onde se lê:

3. ESTIMATIVA DO VALOR DA CONTRATAÇÃO

Valor total estimado: R\$ 2.281.078,30

Leia-se:

3. ESTIMATIVA DO VALOR DA CONTRATAÇÃO

Valor total estimado: R\$ 2.300.927,80

3 DAS DEMAIS CONDIÇÕES

- 3.2 Os demais itens DO PREGÃO ELETRÔNICO nº 015/2024 - EDITAL Nº 030/2024 permanecem inalterados.

Imigrante, 15 de outubro de 2024.

GERMANO STEVENS

Prefeito Municipal

Esta Retificação de Edital se encontra examinada e aprovada por esta Assessoria Jurídica.

JONAS CRISTIANO FRITSCH
ADVOGADO – OAB/RS 72.203